



Вынесен приговор по уголовному делу о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого погибла семья из трёх человек



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Новгородской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего жителя деревни Лесная Новгородского района Новгородской области. Он признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть двух и более лиц, совершенном лицом, находящимся в состоянии опьянения (п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ).

По версии следствия, 21 июля 2020 года на участке автодороги «Великий Новгород - Псков» обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «RENO LOGAN», выехал на встречную полосу, где совершил столкновение с легковым автомобилем. В результате ДТП водитель легкового автомобиля, его супруга и их 17-летний



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

сын получили телесные повреждения, от которых скончались.

Установлено, что обвиняемый в нарушение требований Правил дорожного движения проигнорировал запрет на управление транспортным средством в состоянии опьянения, не выбрал безопасную скорость движения, не учел весь комплекс факторов, влияющих на обеспечение безопасной управляемости транспортного средства, что привело к вышеуказанным трагическим последствиям.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 8 лет 6 месяцев с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года, с отбыванием наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1547347>